

ایم کیو ایم سندھ دھرتی کی تقسیم نہیں چاہتی، الطاف حسین

ایم کیو ایم نہیں بلکہ نام نہاد قوم پرست غیر ملکی قوتوں کے اشار پر سندھ دھرتی کی تقسیم کے گھناؤنے منصوبے بنا رہے ہیں

نام نہاد قوم پرست سرائیکی اور ہزارہ صوبہ نہیں چاہتے تو اس کا صاف اعلان کریں

سندھ کے دانشوروں، کالم نگاروں اور عوام سندھ دھرتی میں نفرت کی آگ بھڑکانے والے عناصر سے ہوشیار رہیں

سکھر کا جلسہ محنت کشوں، ہاریوں، کسانوں اور مزارعین کے حقوق کی جدوجہد میں اہم سنگ میل ثابت ہوگا

ایم کیو ایم سکھرزوں آفس میں مختلف شعبوں کے ذمہ داران و کارکنان سے ٹیلی فون پر بات چیت

لندن:۔۔۔ 21، جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے دو ٹوک الفاظ میں کہا ہے کہ ایم کیو ایم سندھ دھرتی کی تقسیم نہیں چاہتی بلکہ سندھ اور اس کے مستقل باشندوں کے درمیان ہم آہنگی، بھائی چارہ اور یگانگت پیدا کرنا چاہتی ہے۔ ایم کیو ایم سندھ دھرتی کی تقسیم کے خلاف ہے جبکہ نام نہاد قوم پرست غیر ملکی قوتوں کے اشارے پر منفی پروپیگنڈے کر کے خود سندھ دھرتی کی تقسیم کے گھناؤنے منصوبے بنا رہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ہفتہ کے روز ایم کیو ایم سکھرزوں آفس میں 27 جنوری کو ”خوشحال سندھ، مضبوط پاکستان“ عنوان سے جلسہ عام کی تیاریوں میں مصروف ذمہ داران و کارکنان سے ٹیلی فون پر بات چیت کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی اور سکھرزوں کمیٹی کے اراکین نے جناب الطاف حسین کو جلسہ عام کے سلسلے میں جاری تیاریوں اور عوامی سطح پر جوش و خروش کی تفصیلات سے بھی آگاہ کیا۔ جناب الطاف حسین نے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم سندھ دھرتی کے حقوق کیلئے جدوجہد کرتی رہی ہے اور آئندہ بھی کرتی رہے گی جبکہ سندھ دھرتی کے مفادات کا سودا کرنے والے نام نہاد قوم پرست، ایم کیو ایم کی جانب سے پیش کردہ صوبہ ہزارہ اور سرائیکی صوبہ کے حوالہ سے 20 ویں آئینی ترمیم کے مسودے کی مخالفت میں ہڑتال کرنا چاہتے ہیں۔ اگر نام نہاد قوم پرست سرائیکی اور ہزارے وال صوبہ نہیں چاہتے تو وہ اس کا صاف اعلان کریں اور سندھ دھرتی کی تقسیم کا الزام ایم کیو ایم کے سر نہ تھوپیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم مظلوم اور محکوم عوام کے جائز حقوق کیلئے عملی جدوجہد کر رہی ہے۔ ایم کیو ایم نے صوبہ ہزارہ، سرائیکی صوبہ، خواتین کے حقوق اور 20 ویں ترمیم کا بل پیش کیا ہے اور کسی بھی موقع پر سندھ دھرتی کی تقسیم کی بات نہیں کی لیکن ہمارے واضح موقف کے باوجود نام نہاد قوم پرستوں کی جانب سے سندھ کے مستقل باشندوں کے درمیان نفرتیں پیدا کرنے کا عمل کیا جا رہا ہے۔ سندھ کے عوام کو چاہئے کہ وہ سندھ دھرتی کے مستقل باشندوں کے درمیان اختلافات اور نفرتیں پھیلانے کا گھناؤنا عمل کرنے والے نام نہاد قوم پرستوں کی سازشوں کو سمجھیں اور اپنے اتحاد کا مظاہرہ کر کے سندھ دھرتی کے خلاف گھناؤنی سازشوں کو ناکام بنا دیں۔ سندھ کے دانشوروں، کالم نگاروں، صحافیوں، طلباء و طالبات، نوجوانوں اور علمائے کرام سمیت زندگی کے دیگر شعبوں سے تعلق رکھنے والے عوام کو چاہئے کہ وہ سندھ دھرتی میں نفرت کی آگ بھڑکانے والے عناصر سے ہوشیار رہیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ 27، جنوری کو میونسپل اسٹیڈیم سکھر میں ایم کیو ایم کا جلسہ عام نہ صرف صوبہ سندھ اور پاکستان کی تاریخ کا کامیاب ترین جلسہ عام ثابت ہوگا بلکہ یہ جلسہ عام غریب محنت کشوں، ہاریوں، کسانوں اور مزارعین کے حقوق کی جدوجہد میں اہم سنگ میل بھی ثابت ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ مجھے امید ہے کہ سکھر کے عوام میری اپیل پر لبیک کہیں گے اور جلسہ عام میں خواتین بھی بہت بڑی تعداد میں شرکت کر کے اس جلسہ کو خواتین کی تعداد کے لحاظ سے بھی پاکستان کا سب سے بڑا جلسہ عام ثابت کر دیں گی۔ جناب الطاف حسین نے سکھر اور اس کے ملحقہ علاقوں کے عوام کو دعوت دیتے ہوئے کہا کہ وہ 27، جنوری کو ایم کیو ایم کے جلسہ عام میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں، ایم کیو ایم کا منشور اور فکر و فلسفہ غور سے سنیں اور پھر اپنے مستقبل کا فیصلہ کریں۔ انہوں نے ایم کیو ایم کے تمام ذمہ داران اور کارکنان کو دن رات محنت و لگن سے کام کرنے پر زبردست خراج تحسین پیش کرتے ہوئے کہا کہ آپ ہمت، حوصلہ، لگن اور جستجو کے ساتھ کام کرتے رہیں انشاء اللہ فتح آپ کا مقدر ثابت ہوگی۔

سندھ کے مستقل باشندے ایک ہیں اور وہ اپنی دھرتی ماں کی وحدت کا مکمل پاس اور خیال رکھتے ہیں، ایم کیو ایم سکھرز اول کمیٹی ”خوشحال سندھ، مضبوط پاکستان“ جلسہ عام کے سلسلے میں یوسیز 11B، 12، 13 اور 14 میں منعقدہ اجتماعات سے خطاب

ایم کیو ایم کے تمام زونل دفاتر کے تحت جلسہ عام کے سلسلے میں زبردست عوامی رابطہ مہم جاری ہے

سکھری زونل کمیٹی کے ارکان کا یوسی 3 کا دورہ مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد سے ملاقاتیں، جلسہ عام میں شرکت کی دعوت

سکھر:۔۔۔ 21، جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام 27 جنوری کو سکھر کے جناح میونسپل اسٹیڈیم میں ہونے والے ”خوشحال سندھ، مضبوط پاکستان“ جلسہ عام کے سلسلے میں بھرپور عوامی رابطہ مہم جاری ہے۔ عوامی مہم کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے تمام زونل دفاتر کے تحت سندھ بھر میں کارنر میٹنگوں کا انعقاد کیا جا رہا ہے جبکہ جلسہ عام کے حوالے سے کارکنان و عوام میں زبردست جوش و خروش پایا جا رہا ہے۔ تفصیلات کے مطابق ایم کیو ایم سکھر کے زون کے تحت جلسہ عام کیلئے گزشتہ روز یوسیز 11B، 12، 13 اور 14 میں اجتماعات منعقد ہوئے جن سے سکھرزونل کمیٹی کے ارکان حاجی نور محمد، مجیب الرحمن اور رحمت الطافی نے خطاب کیا۔ اجتماعات میں نوجوانوں، بزرگوں اور مختلف برادریوں کے عمائدین نے بھی بڑی تعداد میں شرکت کی اور جلسہ عام میں بھرپور شرکت کی یقین دہانی کرائی۔ اجتماعات سے اپنے خطاب میں مقررین نے کہا کہ سندھ کے مستقل باشندے ایک ہیں اور وہ اپنی دھرتی ماں کی وحدت کا مکمل پاس اور خیال رکھتے ہیں، پنجاب اور خیبر پختونخوا میں نئے صوبوں کی قرارداد پر ایم کیو ایم کو تنقید کا نشانہ بنانے والے دراصل مظلوم قوموں پر اپنی حکمرانی ختم ہو جانے کے خوف میں مبتلا ہیں اور ایک مرتبہ پھر گھناؤنے سازشی منصوبے پر عمل پیرا ہو کر سندھ کے مستقل باشندوں کے درمیان فاصلہ پیدا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ 27 جنوری کو سکھر کے میونسپل اسٹیڈیم میں جلسہ عام میں عوامی سمندر اس بات کی گواہی دے گا کہ نام نہاد عناصر کی روایتی سازشوں کو سندھ کے مستقل باشندے سمجھ چکے ہیں اور اب وہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کو ہی اپنا نجات دہندہ تصور کرتے ہیں۔ انہوں نے اجتماعات کے شرکاء سے اپیل کی کہ وہ سکھر میں ہونے والے جلسہ عام میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں اور جلسے کو زبردست کامیابی سے ہمکنار کرنا سندھ دھرتی کے بیٹوں کے عظیم اتحاد کو دنیا بھر کے سامنے آشکار کر دیں۔ دریں اثناء جلسہ عام کے سلسلے میں ایم کیو ایم سکھر کی زونل کمیٹی کے ارکان آفتاب خان اور اعجاز کھوسو نے یوسی 3 کا دورہ کیا اور مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد سے ملاقاتیں کر کے انہیں جلسہ عام میں شرکت کی دعوت دی۔ اس موقع پر لوگوں نے جلسہ عام کی نئی تاریخ کے اعلان 27 جنوری کا زبردست خیر مقدم کیا اور جلسہ عام کو عظیم الشان کامیابی سے ہمکنار کرانے کے عزم کا اظہار کیا۔

27 جنوری سکھر کا جلسہ ملک میں انقلاب کی نئی راہیں کھولے گا، یوسف شاہوانی

ملک کی ترقی و خوشحالی کی راہ میں سب سے بڑی رکاوٹ جاگیردارانہ نظام اور موروثی سیاست ہے

گلشن اقبال ٹاؤن یونین کونسل 13 سچل گوٹھ اور عبداللہ شاہ گوٹھ میں بلوچ سندھی معززین و عمائدین سے ملاقات کے موقع پر گفتگو

کراچی:۔۔۔ 21، جنوری 2012ء

ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن یوسف شاہوانی نے کہا کہ 27 جنوری کا جلسہ ملک میں انقلاب کی نئی راہیں کھولے گا اور سندھ کی خوشحالی پاکستان کی مضبوطی کا ضامن ثابت ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ ملک کی ترقی و خوشحالی کی راہ میں سب سے بڑی رکاوٹ جاگیردارانہ نظام اور موروثی سیاست ہے ملک میں حقیقی تبدیلی اسی وقت آئے گی جب ملک سے فرسودہ جاگیردارانہ نظام اور موروثی سیاست کا خاتمہ ہوگا قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ملک سے فرسودہ جاگیردارانہ نظام اور موروثی سیاست کے خاتمے کیلئے عملی جدوجہد شروع کر رکھی ہے اور یہی وجہ ہے کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت میں ملک بھر کے مظلوم عوام تیزی سے جمع ہو رہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گلشن اقبال ٹاؤن کی یونین کونسل 13 میں واقع سچل گوٹھ اور عبداللہ شاہ گوٹھ میں بلوچ سندھی معززین و عمائدین سے ملاقات کے موقع پر کیا۔ اس موقع پر کراچی مضافاتی کمیٹی کے انچارج فرخ اعظم، اراکین سید معین الدین اور گل محمد مینگل کے علاوہ دیگر ذمہ داران و کارکنان بھی ان کے ہمراہ تھے۔ یوسف شاہوانی نے کہا کہ ایم کیو ایم واحد جماعت ہے جو ملک جاگیردارانہ وڈیرانہ اور سرمایہ دارانہ نظام اور موروثی سیاست کا جڑ سے خاتمہ کر کے غریب و متوسط طبقے کی حکمرانی قائم کرنا چاہتی ہے تاکہ ملک ترقی کرے اور عوام خوشحال ہو۔ انہوں نے کہا کہ یہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی کرشمہ ساز شخصیت کا کمال ہے کہ آج ملک بھر میں ان کا پیغام پھیل چکا ہے اور غریب عوام جناب الطاف حسین کو نجات دہندہ تسلیم کرتے ہوئے جوق در جوق ایم کیو ایم میں شامل ہو رہے ہیں۔ یوسف شاہوانی نے بلوچ اور سندھی معززین و عمائدین کو 27 جنوری کے جلسہ عام میں شرکت کی دعوت دی اور کہا کہ 27 جنوری کا جلسہ مظلوموں کا جلسہ ہے اس دن مظلوم عوام متحد ہو کر یہ ثابت کر دیں گے کہ خوشحال سندھ ہی مستحکم پاکستان کی ضمانت ہے۔

ملک وقوم کی ترقی ایم کیو ایم کا منشور ہے، ڈاکٹر محمد فاروق ستار

ایم کیو ایم کے منتخب نمائندوں نے ملک کی تعمیر و ترقی میں جو انقلابی تیزی پیدا کی ہے وہ دیگر سیاسی جماعتوں کیلئے ایک بڑا چیلنج ہے

ڈاکٹر عبدالقادر خانزادہ، اقبال قادری، منظر امام اور سیف الدین خالد کے فنڈ سے بنارس پل اور شاہراہ کے سنگ بنیاد کی تقریب سے خطاب

کراچی۔۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر)

ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر و وفاقی وزیر برائے سمندر پار پاکستانیز ڈاکٹر محمد فاروق ستار نے کہا ہے کہ ملک وقوم کی ترقی ایم کیو ایم کا منشور ہے اور ایم کیو ایم شروع دن سے اپنے منشور پر عمل پیرا ہے، عوام کے مسائل اسی وقت حل ہونگے جب عوام کے درمیان سے نکل کر لوگ منتخب ایوانوں میں جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کے منتخب نمائندوں نے ملک کی تعمیر و ترقی میں جو انقلابی تیزی پیدا کی ہے وہ دیگر سیاسی جماعتوں کیلئے ایک بڑا چیلنج ہے، ایم کیو ایم دعویٰ نہیں کرتی بلکہ عمل سے ثابت کرتی ہے کہ وہ عوام کی نمائندہ جماعت ہے جو عوام کے مسائل کے حل کیلئے کوشاں ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے اورنگی ٹاؤن میں حق پرست نمائندوں کے فنڈ سے بنارس ٹاؤن پل اور شاہراہ کا سنگ بنیاد رکھنے کے موقع پر تقریب سے خطاب کے دوران کیا۔ تقریب میں اورنگی ٹاؤن کی عوام نے بہت بڑی تعداد میں شرکت کی۔ بنارس پل اور شاہراہ کی تعمیر کیلئے فنڈز حق پرست اراکین قومی و صوبائی اسمبلی ڈاکٹر عبدالقادر خانزادہ، اقبال قادری ایڈووکیٹ، منظر امام اور سیف الدین خالد نے جاری کیے۔ ڈاکٹر فاروق ستار نے سنگ بنیاد کی تقریب سے اپنے خطاب میں پل و شاہراہ کی تعمیر کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین اور گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد خان کا خصوصی شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ اہل اورنگی ٹاؤن کے دیگر مسائل بھی عنقریب حل کر لیے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کا شہر قائد میں ترقیاتی کاموں اور عوام الناس کو بنیادی سہولیات کی بہم فراہمی کا عزم سب کے سامنے عیاں ہے، باشعور عوام کو اچھی طرح معلوم ہے کہ ایم کیو ایم نے ان کے حقوق اور تعمیر و ترقی کے لیے صرف آواز ہی بلند نہیں کی بلکہ عملی کام کر کے دکھایا، باقی دوسری سیاسی، سماجی اور مذہبی جماعتیں شہر کو زبانی کلامی اپنا کہتے ہیں مگر جب عملی جدوجہد اور تعمیر و ترقی کا نام آتا ہے تو کچھ نہیں کرتے۔ قائد تحریک جناب الطاف حسین جو کہتے ہیں وہ کرتے ہیں اور اب تو ملک کے ہر قصبے، گاؤں اور شہر کے لوگ اپنی اپنی زبان میں ایم کیو ایم کے نعرے لگا رہے ہیں جو جناب الطاف حسین کو پاکستان میں تبدیلی و ترقی کا ضامن سمجھتے ہیں جو 2 فیصد جاگیر داروں، وڈیوں، سرمایہ داروں کی حکمرانی کو تبدیل کر کے 98 فیصد عوام کی حکمرانی چاہتے ہیں۔ متحدہ قومی موومنٹ اب تناور درخت کی شکل اختیار کر گئی ہے جو پورے ملک میں اپنا سایہ، خوشبو اور مٹھاس تیزی سے پھیلا رہی ہے، اور یہ بات اظہر من الشمس ہے کہ تبدیلی کا انقلاب پاکستان میں آیا ہی چاہتا ہے۔ جناب الطاف حسین کا پیغام محبت، امن و آشتی اور تعمیر و ترقی کے لیے ہے۔ انہوں نے شہیدوں کو زبردست انداز میں خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے کہا کہ آج ایم کیو ایم جس مقام پر کھڑی ہے وہ قہر بانوں کے سبب کھڑی ہے۔ جناب الطاف حسین کا آپ سے وعدہ ہے کہ جس طرح کراچی کو تعمیر و ترقی کی راہ پر گامزن کیا بالکل اسی طرح ملک بھر میں تعمیر و ترقی کا نہ رکھنے والا ایک سلسلہ شروع کر دیا جائے گا۔ پاکستان کو بچانا اور ترقی دینا ہمارے خون میں شامل ہے، نئے صوبوں پر تنقید کرنے والے سن لیں کہ ہم رکھنے والے، ڈرنے والے نہیں انتظامی بنیادوں پر صوبے بنانے کی کوششوں کو جاری رکھیں گے۔ 60 سال سے ملک عزیز میں لوٹ کھسوٹ کا گھناؤنا سلسلہ جاری ہے، ہم اس نظام کو بدل کر دکھائیں گے، انقلاب آ کر رہے گا، ایم کیو ایم کو قومی سیاست میں بھرپور کردار ادا کرنے سے کوئی نہیں روک سکتا۔ پاکستان کی عوام نے ایم کیو ایم کا ساتھ دیا تو ہم کراچی اور حیدرآباد کی طرح ملک بھر میں تعمیر و ترقی کا انقلاب برپا کر دیں گے۔ مقامی حکومتوں کا نظام عملاً موقوف ہے، ملک بھر میں تعمیر و ترقی رکی ہوئی ہے، پاکستان کے شہریوں کو بااختیار بنانے کا عمل مقید ہے، لوگ بنیادی حقوق سے محروم ہیں، اگر مقامی حکومتوں کا نظام ملک کے ہر شہر میں شروع کر دیا جائے تو پاکستان دنیا میں تیزی سے ترقی کرتا ملک بن جائے گا، آپ کے سامنے ہے کہ انتہائی کم اختیارات کے باوجود اگر ہمارے نمائندے اتنا کام کر رہے ہیں تو زرا سوچئے کہ اگر ہمیں مکمل اختیار و خود مختاری دے دی جائے تو ہم ملک کو کتنی ترقی دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے نوجوانوں کی ذہانت دنیا کے دوسرے نوجوانوں سے کسی طور کم نہیں، ہمارے نوجوانوں کو اگر مناسب مواقع دیے جائیں تو یہ ترقی کی نئی داستانیں رقم کرنے کی صلاحیتیں رکھتے ہیں، ایم کیو ایم جس طرح نوجوانوں کو ملک وقوم کی ترقی کے لیے آگے لائی اس کی مثال سب کے سامنے ہے۔ ملک کی تعمیر و ترقی کے لیے آگ و خون کے دریا بھی عبور کرنا پڑے تو جاگیر دار، وڈیے، سرمایہ دار اور استحصال کرنے والے سن لیں ہم اس گلے سڑے نظام کو اب مزید برداشت نہیں کریں گے اور اس نظام کو بدل کر ہی رہیں گے اسی لیے ہم ملک بھر کے باشعور عوام میں آگہی پیدا کر رہے ہیں کہ وہ حقوق کے حصول کے لیے ایم کیو ایم کا ساتھ دیں یا دیکھیں کہ جدوجہد اور محنت کے بغیر کچھ بھی حاصل نہیں ہو سکتا، ہمیں ملک کو آگے لے جانے کے لیے قربانیاں دینی ہونگی جسکے لیے ہم پہلے بھی تیار تھے اور آج تیار ہیں۔ ہمیں صوبوں کی بات کرنے پر بلا جواز تنقید کا نشانہ نہ بنایا جائے۔ ملک میں مستقل اور پائیدار ترقی لائیں گے کہ جس کا حق دار 98 فیصد محروم طبقہ ہے جن کو بلا امتیاز رنگ و نسل، مسلک و مذہب برابری کی بنیاد پر بنیادی حقوق تعلیم، صحت، روزگار، امن و سلامتی اور انصاف فراہم کیا جائے گا یہ ہے قائد تحریک جناب الطاف حسین کے حقیقت پسندانہ اور عملیت پسندانہ فکر و فلسفہ جس کو اپناتے ہوئے ہمیں پاکستان میں ترقی کا انقلاب برپا کرنے سے کوئی نہیں روک

سکتا۔ تقریب سے ڈاکٹر عبدالقادر خان زادہ، اقبال قادری، منظر امام اور سیف الدین خالد نے بھی خطاب کیا اور کہا کہ ترقی کا سفر جاری رہیگا اورنگی کے عوام جلد مزید خوشخبریاں سنیں گے۔

جناب الطاف حسین کی جانب سے ایم کیو ایم کے وفد کی ارفع کریم رندھاوا کے والد اور دیگر سوگوار لواحقین سے اظہار تعزیت ارفع نے اپنی ذہانت سے پوری دنیا میں پاکستان کا نام روشن کیا اور قوم کا سرفخر سے بلند کر دیا، شبیر احمد قانچانی ارفع کریم کی صلاحیتوں کو رہتی دنیا تک یاد رکھا جائیگا، کرنل امجد کریم سے تعزیت کے موقع پر گفتگو مرحومہ کی مغفرت و درجات کی بلندی کیلئے دعائیں

لاہور:۔۔۔۔۔ 21 جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے نمائندہ وفد نے ارفع کریم رندھاوا کے گھر (ملک پور) جا کر مرحومہ کے والد کرنل امجد کریم رندھاوا سے ملاقات کی اور ارفع کے انتقال پر ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی جانب سے دلی افسوس اور تعزیت کا اظہار کیا۔ ایم کیو ایم کے وفد میں سابق صوبائی وزیر و صوبائی تنظیمی کمیٹی کے جوائنٹ انچارج شبیر احمد قانچانی، ارکان وسیم ملک، مجتبیٰ گیلانی، ارشاد الحق اور ادریس جامی کے علاوہ ملتان زونل و ڈسٹرکٹ کمیٹی کے ارکان بھی شامل تھے اس موقع پر آرمی کے افسران بھی موجود تھے۔ شبیر احمد قانچانی نے ارفع کریم کے انتقال کو قومی سانحہ قرار دیتے ہوئے کہا کہ ارفع کے انتقال پر قائد تحریک الطاف حسین سمیت پوری ایم کیو ایم سوگواران کے غم میں برابر کی شریک ہے۔ انہوں نے کہا کہ ارفع کریم کی صلاحیتوں کو رہتی دنیا تک یاد رکھا جائیگا اس چھوٹی سی بچی نے اپنی ذہانت سے پوری دنیا میں پاکستان کا نام روشن کیا اور قوم کا سرفخر سے بلند کیا۔ انہوں نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے مرحومہ کے والد کرنل امجد کریم سمیت تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے انہیں نائن زیرو آمد کی دعوت بھی دی اور مرحومہ کی مغفرت اور درجات کی بلندی کیلئے فاتحہ خوانی کی اور دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ارفع کریم کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگوار لواحقین کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا فرمائے۔ (آمین) اس موقع پر کرنل امجد کریم رندھاوا نے ارفع کے انتقال پر تعزیت کرنے پر ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین اور وفد کے ارکان کا شکریہ ادا کیا۔

پنجاب حکومت کے ادارے ”پی آئی سی“ کی تیار کردہ زائد المعیاد ادویات کے استعمال سے

متعدد مریضوں کی ہلاکت پر حق پرست اراکین اسمبلی کا اظہار تشویش

حکومتی ادارے کے تحت ایسی مجرمانہ غفلت کا سرزد ہونا ارباب اختیار کیلئے لمحہ فکریہ ہے

مجرمانہ غفلت کے مرتکب افراد کا محاسبہ کر کے انہیں فی الفور گرفتار کیا جائے، ہلاک ہونے والے مریضوں کے تمام سوگواران سے اظہار تعزیت

کراچی:۔۔۔۔۔ 21 جنوری 2012ء

حق پرست اراکین قومی اسمبلی حیدر عباس رضوی اور ڈاکٹر ندیم احسان نے پنجاب حکومت کے ادارے ”پی آئی سی“ کی جانب سے تیار کردہ زائد المعیاد ادویات کھانے سے متعدد مریضوں کی ہلاکت پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور مطالبہ کیا کہ ازاند المعیاد ادویات کی فراہمی میں ملوث تمام افراد کا تعین کر کے انہیں قرار واقعی سزا دی جائے۔ ایک بیان میں انہوں نے کہا کہ ”پی آئی سی“ کی جانب سے تیار کردہ زائد المعیاد ادویات کی اسپتالوں اور میڈیکل اسٹوروں پر فراہمی انتہائی مجرمانہ غفلت ہے اور یہ غفلت متعدد قیمتی انسانی جانوں کے ضیاع کا باعث بنی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایک حکومتی ادارے کے تحت ایسی مجرمانہ غفلت کا سرزد ہونا اور اس کے نتیجے میں قیمتی جانوں کا نقصان ملک بھر کے ارباب اختیار اور عوام کیلئے لمحہ فکریہ ہے۔ حیدر عباس رضوی اور ڈاکٹر ندیم احسان نے کہا کہ زائد المعیاد ادویات کے استعمال سے ہلاک ہونے والے تمام مریضوں کے سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ رابطہ کمیٹی نے صدر مملکت آصف علی زرداری، وزیر اعظم یوسف رضا گیلانی، وفاقی وزیر داخلہ رحمان ملک، وزیر اعلیٰ پنجاب شہباز شریف سے مطالبہ کیا کہ پی آئی سی کی جانب سے تیار کردہ ایکسپاز ادویات کے استعمال سے متعدد قیمتی انسانی جانوں کے ضیاع کا سختی سے نوٹس لیا جائے اور اس مجرمانہ غفلت میں ملوث افراد کا سخت محاسبہ کرتے ہوئے انہیں فی الفور گرفتار کیا جائے۔

